

Предложение Всесоюзной Вахты Мира

М-БИО

по введению

МОРАТОРИЯ

НА НЕГАТИВНЫЕ ЯВЛЕНИЯ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ

21 ДЕК 1995

Мы, участники Всесоюзной Вахты Мира, проводимой в городах Ленинграде, Новгороде, Москве, Киеве, Минске, Арзамасе и Запорожье, обращаемся в высшие государственные органы, ко всему советскому народу, лично к Генеральному Секретарю ЦК КПСС Михаилу Сергеевичу Горбачёву с заботой о мире.

Наша страна стоит в преддверии "Недели Мира", объявленной ООН с 24 по 31 октября, как акция обуздания вооружения и зверского уничтожения окружающей среды. Мы думаем, что "если в дремлющего в человеке зверя можно было бы остановить угрозой - всё равно - каталажки, /ядерные катаклизмы/ или загробного воззрения, высшей эмблемой че́ловечества был бы цирковой укротитель с хлыстом, а не жертвующий собой проповедник. Но в том-то и дело, что человека столетиями поднимала над животным... не палка, а неотразимость безоружной истины, притягательность её примера".

Нас раздирает множество необъявленных войн, узаконенного насилия и гражданственная борьба. Говорить искренне и поступать по совести - это абсолютный принцип демократии, который не может ограничиваться самоцензурой и географическими факторами. Вот почему мы приветствуем демократические преобразования в нашей стране и "волну Мира" по всему миру. Вот почему мы приветствуем вместе с Советским комитетом защиты Мира идею одновременного распуска военных организаций - НАТО и стран Варшавского Договора./статья "Настало время врачевать" бюллетеня "Век XX и мир" № 9, 1987 г./, как великую возможность высвободить колоссальные совместные ресурсы для спасения стольких людей от голода и болезней", и "...идею профессора Стивена Коэна о создании молодёжного советско-американского корпуса мира для помощи развивающимся странам".

Мы считаем, что из-за тупого безразличия отцов из наших детей вырастает нация, пренебрегающая общественным мнением и не способная поверить и принять идеалы перестройки.

Да, безграмотные, некомпетентные посредственности, оказавшиеся у власти - это оккупация и ежедневная агрессия на местах, в тех местах, которые должны быть свободны от ~~вн~~ эксплуатации - духовной и физической, - от потенциального Всесожжения. Да, манипуляция общест-

венным мнением при помощи масс-медиа - это химическая война, проникающая отравленными газами под оболочку мозга. Да, призрак атомной войны - гигантский монстр, выросший из эмбрионов всех войн - экологических, военных, идеологических, семейных. И семейных также, ведь если сложить трагедии всех "взорванных" семей, брошенных стариков и искалеченных детей человечества, то получится несчастье не меньшее Чернобыля.

Но разве каждый из нас не воевал, не ранил, не убивал любимых своих и детей по трагической формуле Оскара Уайльда "Возлюбленных все убивают"?

Зная всё о всех невозвратных, зная, даже поимённо, всех врагов и виноватых, зная последствия всей гибельной беды, мы -

участники Всесоюзной Вахты Мира - предлагаем не гражданскую борьбу в нашем обществе или в мировом сообществе, не разжигание страстей по борьбе и войне, мы во след заветам Октября и по примеру Первого Ленинского Декрета - вот оно:

КЪ ГРАЖДАНАМЪ РОССИИ!

Временное правительство низложено. Дело, за которое боролся народ: немедленное предложение демократического мира, отмена помъщичьей собственности на землю, рабочий контроль над производством, создание Советского правительства — это дело обеспечено.

Да здравствует
революция рабочихъ, солдатъ и крестьянъ!
Хлѣб — голодныи мъ!
Землю — крестьянамъ!
Заводы — рабочимъ!
Миръ — народамъ!

Военно-Революционный Комитетъ
при Петроградскомъ Совѣтѣ
Рабочихъ и Солдатскихъ Депутатовъ
25 октября 1917 г. 10 ч. утра.

Мы - обращаемся:
К ГРАЖДАНАМ РОССИИ
И ВСЕХ РЕСПУБЛИК
СТРАНЫ СОВЕТОВ!

Временная политика застоя и разложения низложена. Дело, за которое боролся народ: немедленное предложение всеобщего военного и идеологического перемирия, отмена ошибочно централизованной собственности на землю, рабочий контроль над планированием, производством, распределением и сбытом продукции, а также воспроизводством природных ресурсов, вырабатывание советским народом нового политического и здорового мышления - это дело обеспечено.

Да здравствует революция рабочих, интеллигенции, учащихся, служащих и крестьян!
Хлѣб - голодным в странах З-го мира!

- 3 -

Землю - крестьянам и кооператорам!

Заводы - рабочим!

Науку и искусство - спасению Природы и поколениям!

Управление - Советам!

Мир и учение здорового безвредного образа жизни -
народам!

Общественное мнение советского народа

в лице представителей Всесоюзной Вахты Мира

после решений исторического XXVII съезда КПСС

КЛЯТВА ГРАЖДАНАНА ПЛАНЕТЫ ЗЕМЛЯ

Я, гражданин Планеты Земля, сознавая своё порочное тяготение к излишествам, а также гибельность своего бездействия перед угрозой всеобщего уничтожения -

- С этого дня я обязуюсь соблюдать и всегда помнить фундаментальный закон вековых нравственных и духовных традиций Вселенной, в основе которых лежит постулат истины - МИР СОВЕРШЕНЕН! Я обязуюсь способствовать этому совершенству и не допускать в своём сознании, высказываниях и поступках проявления образа "врага", враждебности и нетерпимости.

Три стадии усиления "врага" приводят к вырождению и смерти народа: Первая - когда от излишеств проявления наступает увядание чувства, знаний и воли к миру, к жизни. Вторая стадия - это когда вскормленный фантом "врага" становится нормой поведения и содержанием жизни человека, в этом случае наступает утрата человеческого достоинства, паралич знаний и чувств. И третья стадия - когда от пресечения смысла жизни собственным же "оружием" наступает вырождение и смерть народа.

Всякая живая душа - индивидуальная, семейная, народная, общечеловеческая - требует ежеминутного, ежесекундного заполнения. Чем она должна заполняться? Прежде всего Вселенским Миром, которым мы должны благоговеть. Второе - равным себе миром человеческим, которым мы должны сострадать. И третье - низшим миром растений, животных и минералов, которым мы не должны вредить. Внутреннее заполнение нашей души в жизни единой и общечеловеческой заключается в том, что мы должны постоянно, ежесекундно заполняться народной соборной душой, ку-

льтурой и невидимыми нитями памяти народа, смыслом жизни и, конечно же, верой в величайшие идеалы, всепроникающей любовью ко всему сущему.

Когда хотя бы один из этих элементов исчезает, образуется вакуум и начинается заполнение суррогатом. Одним из таких суррогатов является страх "врага", недоверие, т.е. отчуждённость. Отчуждённость от любви, памяти, земли - есть духовная болезнь. Это отречение ума познать высший смысл существования нашего и всей Вселенной.

Абсолютное и неизмеримое национальное богатство - здоровье народа, здоровье каждого Гражданина Планеты. Учёные теперь знают, что существует основополагающий закон во Вселенной, в том числе и в нашей биосфере, который гласит о том, что живая личность, живой организм не может отчуждаться от земли, от Природы его окружающей. Несоблюдение этого закона ведёт к экономическим, социальным, политическим и другим кризисам. Причины здесь не так просты, как нам кажется.

Давным-давно в недрах человечества зародилась некая "духовная" установка о том, что в основе мира не лежит совершенство, а лежит некое несовершенство, которое человек должен исправить. Это первое. Вторая установка - каждая-де наша живая клетка, всякий живой организм, в том числе и человек, не есть результат ~~инициации~~ творческих духовных сил, напряжённых способностей Вселенной, а есть результат спонтанного, "эволюционного" развития неживой материи. И третья установка - окружающая нас Природа /а значит и сама человеческая природа/ не есть, дескать, наше живое дополнение, а есть чуждое нам и неживое.

Исходя из этих установок, повсеместно на всей планете происходят огромные разрушительные процессы. Первое - это процесс всемерной переделки Природы. Второе - это процесс творения искусственной природы: искусственной пищи, волокон, материалов, интеллекта и т.д. И третье - это процесс отчуждения Природы, когда стали убивать в человеке всякое живое чувство, когда живое существо отдали на откуп "установкам", стали чуждыми Природе, друг другу, самим себе.

Сегодняшняя стадия гласности позволяет нам увидеть картину достижений и упущений, огромных белых и кровавых пятен нашей истории. Стоит ли добавлять красного цвета к событиям современности? Не пора ли начать ОЗЕЛЕНИЕ перекопанных задворков народной инициативы и кричевых уловок высртных заборов сытости, привелегированных магистралей вседозволенности, пустынных площадей доверия и гарантий достойной

жизни?

Па Не палить по Отечеству, а пригласить всех - и кто хочет "порвать хилые паруса вашей перестройки", и "всех возлюбленных", всех детей, кого мы не жалеем, позвать ~~всех~~ всех и себя не забыть. И перед лицом ползущей и грохочущей гражданской борьбы спросить кто в азарте побез и в пылу поражений сохранил в себе ЧЕСТЬ, ДОСТОИНСТВО и ИМЯ Человека. И спросить его /себя/ - А всё ли ты сделал для мира и жизни - всеобщей, достойной, здоровой, любезной?!

Вспомним. В периоды риска самосохранения и расцвета национального самосознания жизнь народа всегда скрепляла соль его земли - кормильцы и страстотерпцы, интеллэгенты духа и старатели истины. Теперь такое время, когда необходимо повсеместно создать условия, где бы этим качествам был бы простор и признание. Необходимы всенародная поддержка и терпимость. Настала пора озеленения всех людей от чернобельных и кровавых следов агрессии и запрета. Никаких запрятых зон озелению! Никаких спецзаказников позеленевшим избранным! Ибо сегодня выжить в Природе - значит выжить всем или никому! У Природы нам всем хватит места.

В октябрьские дни "Недели Мира" в нашей стране Всесоюзная Вахта Мира предлагает всем гражданам России и союзных республик страны Советов объявить от 24 по 31 октября 1987 года

МОРАТОРИЙ НА НЕГАТИВНЫЕ ЯВЛЕНИЯ В СОВЕТСКОМ СОЮЗЕ.

Девизом моратория могут быть слова: "Мои семь дней -- в союзе с миром", где мир - это качество отношений в семье, в обществе, на производстве - каков бы пост и положение не были - от Члена ЦК до пенсионера и школьника, отношений к природе в нас и нас окружающей.

Наш мораторий - это не запрет на плод разорительный и порочный, это сознательное воздержание от "Добровольной Неграмотности", неграмотность потому, что людей просто никто не учил, что такое "враг", добровольный потому, что они и не хотят этого знать.

Мораторий Мира - это творческий поиск будущего без ~~войн~~ войн и достойное освобождение от излишеств пресыщенной плоти, это личная диктатура от экологического небрежения, это сознательная непричастность к разрушениям, к борьбе с "врагом" в стране, в семье, в душе.

Врага! ~~Личные и государственные~~, явные и скрытые, недоразвитые и пресыщенные - мы вас ловим!

Мы хотим жить ~~и~~ с вами в мире, но жить не для вас - для служения

жизни мирной. На свете нет ничего, кроме жизни и смерти. И всё, что подвластно жизни - это счастье. А всё, что принадлежит второй - это подмена, суррогат счастья и уничтожение счастья.

Мы принимаем Мораторий как экологическую диктатуру и миролюбивую анархию. Мы признаём монархию самосохранения и самодержавие совести. Мы предлагаем интернационал доверия всем пролетариям любви. Мораторий - это личный вклад в Делийскую Декларацию, новый документ эпохи не-баррикадного мышления, за освобождение от ядерного оружия и ненасильственный мир. Вклад каждого состоит в том, чтобы с понятием "оружия" освободиться не только от ядерного, но и военного, религиозного, национального, идеологического, административного и семейного диктата. А мир между народами - воспринимать не только на уровне руководителей и правительственные организаций, но и мир в обществе, в Природе, между странами, в семье и в душе человека, творимого умом и сердцем каждого человека.

Мораторий Мира - это и поддежка "Заявления Иссык-Кульского Форума", где гражданская и созидаельная сила воображения является не только прерогативой творческой интеллекции, т.е. профессионалов, но и правом каждого честного человека - любителя мира, любви, бодрости, чувства гармонии и знания жизни с истинной точки зрения.

Мораторий Мира - это продолжение и развитие первого моратория СССР на ядерные испытания. Мы не будем больше испытывать долготерпение и страдание Природы. Пусть на эту Неделю Мира восторжествует двух- и всесторонний характер всенародного Моратория Мира и позитивных начинаний.

17 октября 1987 г.

Представитель Всесоюзной Вахты Мира
Александр Сопроненков
127549 Москва
ул. Пришвина, д.7/1, кв.1.
тел. 353-39-77